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El nuevo sondeo sociológico realizado para el diario 'Adevarul' por el Instituto Nacional para
el Estudio de los Servicios y el Consumo de la Población (INSCOP), realizado desde el
pasado 30 de agosto hasta el 4 de septiembre, con motivo de la cercanía del 25 aniversario
de lo que los medios de propaganda del capital denominan "revolución de diciembre de
1989", muestra que, como ya se había comprobado en estudios anteriores, los rumanos
siguen considerando que vivían bastante mejor con el sistema socialista.
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